SK Instalaény manual k TV drziaku Solight 1M28

ccocococococoooeo|

UPOZORNENIE: )

NEPREKRACUJTE UVEDENU
A MAXIMALNU NOSNOST. MO6ZE

DOJST K VAZNEMU URAZU

ALEBO K POSKODENIU
MAJETKU!

©cooccocococoooseao|

o

\3::\:3::

Uhloprie¢ka TV

32 -165cm (32" - 65")

Max. VESA:

400 x 400mm

Max. nosnost:

45kg

POZNAMKA: Pred montazou a pripevnenim drziaka si preéitajte cely instalaény navod.

/A VAROVANIE

¢ Nezacinajte s inStalaciou, pokial ste si neprecitali pokyny a varovania uvedené v tomto popise
inStalacie a neporozumeli ste im. V pripade akychkolvek dotazov ohfadne pokynov alebo varovania

sa obratte na miestneho predajcu.

e Tento nosny drZiak je ur€eny na montaz a pouzitie LEN sp6sobom popisanym v tomto navode.
Chybna instalacia tohto vyrobku méze zapricinit jeho poskodenie alebo vazne zranenie oséb.

e Tento vyrobok smie instalovat len zru¢na osoba so zakladnymi stavebnymi skisenostami, ktora

Uplne porozumela tomuto navodu.

e Skontrolujte, ¢i nosna plocha bezpe&ne unesie toto vybavenie, pripevnené zariadenie a diely.

o Nikdy neprekracujte maximalnu nosnost’ drziaka.

e Pokial drziak pripeviiujete na drevené tramy, skontrolujte, &i si montazne skrutky upevnené v

strede tramov. Velmi odporu¢ame pouzit’ detektor tramov.

e Vybavenie vzdy zdvihnite a umiestnujte s pomocou druhej osoby, alebo pouzite mechanicke

zdvihacie zariadenie.

e Skrutky pevne utiahnite, nedotahujte ich v8ak prili§ pevne. Prili§ pevné utiahnutie skrutiek méze

poskodit diely, ktoré znacne znizia ich pevnost.

e Tento vyrobok je uréeny len na pouzitie vo vnutornom prostredi. Pouzitie vyrobku vo vonkajSom

prostredi méze viest k poSkodeniu vyrobku a spdsobit’ zranenie oséb.




Zoznam dielov

POZOR: Pred inStalaciou drziaka overte podla zoznamu dielov, &i ste dostali v3etky diely. Pokial niektoré
diely chybaju alebo su posSkodené, obratte sa telefonicky na predajcu, aby Vam ich dodal alebo vymenil.

n N N\ N
(] ([ § AR A
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D
il ) o )
DD 2o L) i)
ey M8x30 (x4) M-F (x4) M-G (x8) M-H (x4)
= M-E
!ﬁm s //;X
c(x2) i 0 g ‘\(;f/
W-A (x6) W-B (x6) W-C (x6)

Odmontujte konzolu drziaka od hlavného nosnika drziaka.
V dal$ej Casti navodu ju najprv pripevnite k TV a potom
spoloCne s fiou spat na hlavny nosnik drziaka.

A VAROVANIE

e Skontrolujte, ¢i nosna plocha bezpec¢ne unesie toto vybavenie, pripevnené zariadenie a diely.

e Skrutky pevne utiahnite, nedotahujte ich vsak prili§ pevne. PriliS pevné utiahnutie moéze poskodit’
skrutky, €o vedie k znaénému znizeniu ich pevnosti.

e Overte, €i si montazne skrutky pripevnené do stredu tramov. Velmi odpori€ame pouzivat’ detektor
tramov s presnym zobrazenim okrajov.

e Dodavané upeviovacie diely su uréené k pripevneniu drziaka do tramov “cez sadrokartény alebo
omietky o Standardnej hrabke. Montéri si zodpovedni za zaistenie vybavenia pre iné druhy montazi.

e Hlavny nosnik je mozné namontovat na dva
tramy. Na urCenie okrajov tramov pouZite
detektor tramov. Velmi  odporu¢ame
pouzivat detektor trdmov s presnym
zobrazenim okrajov. Podla okrajov nakreslite v
strede kazdého tramu zvislu Ciaru.

e Nosnik umiestnite na stenu ako S$ablénu.
Vyznadte stred Styroch montaznych otvorov.
K vyznaCeniu Styroch otvorov na stene
pouzite znackova¢ a integrovanu vodovahu.
Overte, ¢i su montazne otvory na trame
umiestnené v stredovej linii.

e \Vyvitajte Styri otvory o priemere 3/16“
(4,5mm) a hibke 2,2 (55mm), zavftajte do
nich Styri kotevné skrutky
(W-A) so Styrmi podlozkami (W-C), ako je
zobrazené na obr. 2a.




2b. MONTAZ DO PALENJ PLNEJ TEHLY A BETONOVEHO

PANELU

zariadenia a diely.

A VAROVANIE

e Priinstalacii nastenného drziaka do Skvarobeténovej steny overte, €i je v otvore hribka beténu asponi
1-3/8 “(35 mm), aby bolo mozné pouzit hmozdinky do betonu. Nevitajte do Spar vyplnenych maltou!
Overte, ¢i drziak inStalujete na pevnu ¢ast’ bloku, spravidla minimalne 1" (25 mm) od hrany bloku.
Navrhujeme pouzit’ na vyvrtanie otvorov radsej elektricku vitacku s pomalou rychlost'ou vitania nez
priklepovu vitacku, zabranite tak poruseniu zadnej ¢asti otvoru, pokial vrtak narazi na dutinu.

e Montér je povinny overit’, ¢i nosna plocha bezpe¢ne unesie toto vybavenie, vSetky pripevnené

K vyznageniu Siestich otvorov na stene
pouZzite dosku a integrovanu vodovahu: Styri

otvory v hornej rade a dve v spodnej, ako je
zobrazené na obrazku 2b.

Otvory predvitajte pomocou 3/8“ (10mm)
vrtaka do steny do hibky aspon 2,4 (60mm).
Do kazdého otvoru umiestnite hmozdinku do
betéonu (W-B). Hlavny nosnik pripevnite na
stenu  pomocou Siestich samoreznych
skrutiek (W-A) so Siestimi podlozkami (W-C)
tak, ako je zobrazené na obrazku 2b.

Nasadte ozdobné liSty.

)

Wi

\/

e Vyskrutkujte Styri skrutky na konci list konzoly.
Potom nasadte liSty na prichytenie TV na konzole.
Zaskrutkujte spat’ Styri skrutky.



e Pripevnite konzolu k TV
e V zavislosti na zakrivenie zadnej strany TV a

polohe montaznych otvorov, nastavte obe
polovice konzoly a pouzite kombinaciu skrutiek
a rozpernych podloziek podfa obrazku 5B.

o Vie x4 }\

Poznamka: Aby nedoslo k poskriabaniu obrazovky, umiestnite latku na plochy rovny povrch, ktory unesie hmotnost
obrazovky.

e Nakoniec nasadte TV s konzolou drziaka na hlavny nosnik podla obrazku 6.
e Zaistite skrutky podla obrazku 7.
e Pretiahnite kable podla obrazku 8.
o TV modzete otacat a naklapat podla obrazku 9.
¢ 4

hil

Udrzba

e Po instalacii list na plochu obrazovku skontrolujte, Ci
su dostatoCne zaistené a &i su bezpecné
na pouzitie. Kazdé dva mesiace kontrolujte, €i su
skrutky riadne upevnené.

e V pripade akychkolvek pochybnosti tykajucich sa
indtalacie sa prosim obratte na nasho predajcu
alebo na oddelenie sluzieb pre zakaznikov.




